

ZAPISNIK 1. seje SVETA STARŠEV

- dne 7. 11. 2023, ob 16:30 uri, v enoti Marjetica -

Prisotni: Predstavniki oddelkov vrtca, Tina Merčnik (ravnateljica) in Simona Hrovat (pomočnica ravnateljice).

Dnevni red:

1. Poslovnik sveta staršev.
 2. Volitve predsednika sveta staršev.
 3. Volitve predstavnikov staršev v svet vrtca in sklad vrtca.
 4. Realizacija letnega delovnega načrta 2022/23.
 5. Letni delovni načrt 2023/24.
 6. Sklad vrtca.
 7. Pobude in vprašanja.
-

Seja se je pričela ob 16:30 uri, prisotnih je bilo dovolj staršev, da je bila seja sklepčna. Sejo je pričela ravnateljica vrtca Tina Merčnik, ki je pozdravila vse prisotne starše in pričela s prvo točko seje.

Ad. 1: Poslovnik sveta staršev.

Poslovnik je bil predstavnikom posredovan pred sejo po elektronski pošti.

Delovanje sveta staršev, postopki izvolitve predsednika in predstavnikov, pristojnosti, pravice in dolžnosti sveta staršev ureja Poslovnik o delu sveta staršev Vrtca Hansa Christiana Andersena. Svet staršev opravlja naloge, določene s predpisi s področja vzgoje in izobraževanja, ustanovitvenim aktom vrtca in drugimi akti vrtca. O sejah, dogovorih in sklepih obvešča ostale starše svojega oddelka. Je pomembna vez med vrtcem in ostalimi starši.

Pripomb na Poslovnik ni bilo.

SKLEP 1: Delegati sveta staršev so seznanjeni s Poslovníkom Sveta staršev Vrtca Andersen.

Ad. 2: Volitve predsednika sveta staršev.

Vsako leto je potrebno izbrati predsednika sveta staršev za tekoče šolsko leto. Pozvali smo starše h kandidaturi. Kandidat je bil eden.

SKLEP 2: Soglasno je bil izbran za predsednika sveta staršev g. Jan Šajn iz enote Andersen.

Ad. 3: Volitve predstavnikov staršev v svet vrtca in sklad vrtca.

Zaradi odhodov staršev, ker so njihovi otroci odšli v šolo je bilo potrebno izbrati dva nova predstavnika v svet vrtca in enega predstavnika v sklad Vrtca Andersen. Starše se je pozvalo h kandidaturi za oba organa vrtca.

SKLEP 3: V svet vrtca sta bila soglasno izbrana ga. Lakota Nina (predstavnica enote Krtek) in g. Novak Nejc (predstavnik enote Marjetica).

SKLEP 4: V upravni odbor sklada Vrtca Andersen je bila soglasno izbrana ga. Šebuk Nina (predstavnica enote Andersen).

Ad. 4: Realizacija letnega delovnega načrta vrtca 2022/23:

Ravnateljica je izpostavila nekatere tematike, projekte, dosežke, izzive leta;

♥ Praznovali smo 10. obletnico plavalnih tečajev. Začeli smo poskusno, danes pa si ne predstavljamo, da tega ne bi bilo, saj je to že ustaljena praksa našega vrtca. Direktor Šus Ilirije nam je v zahvalo doniral knjigice, ki smo jih razdelili po oddelkih otrokom.

♥ Gradili smo na odnosih in medsebojni pomoči, pričeli smo s projektom 12 dobrodelnosti – vsak mesec eno dobrodelno dejanje znotraj kolektiva, v nekatere smo vključili tudi vas starše (zbiranje šolskih potrebščin, starih brisač za živali, pomoč brezdomcem,)

♥ Več pozornosti smo namenili učnem okolju znotraj igralnice, ki je enako pomemben kot zunanje dejavnosti.

♥ Trajnostno smo bili naravnani in skrbimo za okolje. Velika pridobitev je bil nakup električnega dostavnega vozila.

♥ Sodelovanje z bližnjimi ustanovami (Hiška Šiška, Knjižnica Šiška, nogometne urice na igrišču Ilirija, ...)

♥ Sodelujemo v projektu Api vrtec, Gozdna pedagogika, Eko šola, Feel Good projekt in drugih projektih, ki živijo v različnih enotah in oddelkih.

♥ Izvedli smo vsa bivanja v naravi. Bivanja v naravi smo, zaradi večanja finančnih stroškov omejili na eno bivanje na oddelek.

♥ Težave imamo pri pomanjkanju kadra, še posebej v kuhinji, žal tudi vedno bolj primanjkuje strokovnega kadra.

♥ Velik je porast otrok s potrebnimi potrebami, ki so vključeni v redne oddelke. Na aktivu ravnateljic smo zaradi večanja števila, dobili možnost zaposlitve dodatni dve vzgojiteljici za dodatno strokovno pomoč, torej imamo skupno 3 zaposlene.

SKLEP 5: Predstavniki sveta staršev so soglasno potrdili predlog Realizacije letnega delovnega načrta za leto 2022/23.

Ad. 5: Predstavitev predloga Letnega delovnega načrta vrtca za 2023/24:

Ravnateljica je poudarila nekaj izsekov iz letnega delovnega načrta za leto 2023/24:

♥ Vpis je bil dober, tako, da smo ohranili vseh 43 oddelkov in vse zaposlene v vrtcu. Letos je v ostalih vrtcih v Ljubljani to bil problem in so celo nekateri vrtci morali zapirati oddelke. Se pozna, da je vpis skozi leta slabši in tudi na čakalne liste niso več dolge.

♥ Odpiralni čas enot ostaja zaenkrat enak, torej večje enote od 6:15 do 16:30. Manjše od 7:00 do 16:00. Da bi bil vrtec odprt dalj časa, nismo še zaznali glede na število otrok v dežurnih sobah, kar spremljamo od septembra dalje. Nekaj staršev je pisalo e-pošto z željo po podaljšanju poslovalnega časa, saj jih ura 16:00 predstavlja stisko. Lani smo spremenili zapiralni čas, ker gredo vsi otroci domov do 16:30. S takim delovnim časom lahko zagotovimo večjo sočasnost vzgojiteljic v oddelku, ko je v igralnici največ otrok, saj dežurne delavke ob podaljšanju poslovalnega časa, kasneje prihajajo v oddelek.

Starši so tudi na svetu staršev izpostavili težavo, da hitijo, da pridejo do 16:30 ure in jim to predstavlja stres in slab občutek, ker jim ne uspe pobrati otroka prej iz vrtca.

Ravnateljica je prisluhnila stiskam, ter zagotovila, da bomo o odpiralnem času govorili na vzgojiteljskem zboru v novembru. V kolikor bo prišlo do spremembe bomo starše obvestili.

♥ Veselimo se decembrskih druženj. Novoletni sejmi, delavnice po oddelkih, morda tudi kakšna kulturna prireditev, se obeta in starše vljudno vabimo, da se na povabila oddelkov odzovejo, saj nam ob trudu največ pomeni velik obisk in zadovoljni obiskovalci. Zaradi otrok si straši vzemite čas in pridite.

♥ Vključili smo se v nov mednarodni projekt Premik v glavi. Naslov projekta odraža začetek poti k zagotavljanju vključujočega okolja za vse otroke v vrtcu. V projektu bomo zaposleni dobili vpogled v primere dobre inkluzivne prakse, izkušnje z vključevanjem otrok in družin, ki jih bomo analizirali in povezali z lastno prakso.

♥ Poziv staršem k uporabi aplikacije WEB vrtec oz. mVrtec (preko telefona) k javljanju odsotnosti, saj le tako lahko organiziramo delo in vržemo manj odpadne hrane v kuhinjah. Aplikacija je izjemnega pomena pri organizaciji med prazniki in obračunu oskrbnin.

♥ Nadstandardne programe kot so bivanja v naravi bomo izpeljali tudi v tem šolskem letu. Če kateri od oddelkov ne gre, ni s tem nič narobe. Če vzgojiteljica iz osebnih razlogov ne pelje otrok na bivanje, je to njena avtonomna odločitev, saj gre za nadstandardno dejavnost. Vsake toliko časa se zgodi, da se bivanje iz nekega razloga v posameznem oddelku ne izvede. O razlogih lahko bolj ali manj razpravljamo, ker gre včasih za osebne podatke. Četudi se kdaj bivanje ne izvede, imajo otroci znotraj rednega programa vrtca bogat program in otroci niso prikrajšani za doseganje ciljev. Vsak oddelek živi svoje življenje in se ni koristno oddelkov primerjati med seboj.

♥ Kadra na trgu dela primanjkuje, primanjkuje tudi študentov. Sistemizacija je letos večja za 1 delavca. Trenutno imamo zasedena vsa delovna mesta, a je problem, da ob vsakem razpisu trepetamo, če bomo sploh koga dobili za delo v vrtcu.

♥ Večja investicija, ki smo jo že izvedli je bila sanacija tal v enoti Andersen. Načrt je v letu 2024 izvesti tudi sanacijo sanitarij v enoti Marjetica.

Mama je glede na naš LDN predlagala, da bi se povezali v projekt, ki vključuje zamejske vrtce. Ravnateljica je prosila, če ji več informacij posreduje na elektronski naslov.

Mama je vprašala glede izvajanja dodatnih dejavnosti v enoti Palčica. Ker je enota oddaljena od telovadnice in igralnic enote Andersen, se dejavnosti za enoto Palčica ne izvajajo, če starši sami ne pripeljejo otrok na dejavnost. Dodatne dejavnosti izvajajo društva/podjetja, ki hodijo tudi po otroke v oddelke, vendar ne do Palčice. Mama je prosila, da na spletno stran objavimo nabor dodatnih dejavnosti. Ravnateljica je potrdila, da bomo to storili in objavili.

SKLEP 3: Svet staršev je soglasno potrdil predlog nadstandardnega programa za šolsko leto 2023/24.

SKLEP 4: Svet staršev je soglasno potrdil predlog Letnega delovnega načrta vrtca za šolsko leto 2023/24.

Ad. 6: Sklad Vrtca Andersen

Upravni odbor sklada je sestavljen iz treh strokovnih delavk in štirih staršev in odločajo o upravičenosti vlog za sofinanciranje in nakupu nadstandardne opreme za vrtec. Glavno poslanstvo sklada je omogočanje socialno šibkim otrokom, da se udeležujejo bivanja v naravi in ostalih dejavnosti, ki so dodatno plačljive. Že več let sklad skrbi tudi za nabavo športne opreme, smučarske opreme,....

Vloge oziroma prošnje za sofinanciranje bivanja v naravi na sklad vrtca pošljejo vzgojiteljice v oddelku, saj imajo tudi največ informacij, poznajo družino. Najstarejši otroci od Mestne občine Ljubljana dobijo tudi 75 eur.

Sredstva v sklad vrtca nabiramo preko raznih dobredelnih dejavnosti, kot so novoletni sejem, predstave, ŽIV ŽAV, ... Do zdaj nam je vedno uspelo in smo hvaležni tudi za vas starše, saj nam vedno priskočite na pomoč. Sredstva pridobivamo tudi iz dela dohodnine.

V kratkem bo zasedal upravni odbor sklada, kjer se bodo člani dogovorili kako bo potekalo nabiranje podpornikov.

Ad. 7: Pobude in vprašanja.

* Starše je zanimalo kaj pomeni, da je MOL sprejel sklep o zmanjšani minimalni igralni površini za otroke v vrtcu. Ravnateljica odgovarja, da ustanoviteljicam to zakon dovoljuje. Za otroke in naš vrtec se nič ne spremeni. Ostajamo v enakem normativnem obsegu in objekti ostajajo enaki. S tem sklepom občina lahko posluje v obsegu, ki nam je poznan. Dejstvo je, da so novi objekti prostorsko ugodnejši od naših, ki imajo manjše igralnice

* Vprašanje je bilo, če lahko kako pridobimo nazaj zdravstveno rezervacijo, ki jo je MOL ukinila ob zadnjem povišanju cene. Zdravstvena rezervacije je nadstandard, ki ga je občina imela kot ugodnost za mlade družine. Zdaj so to ugodnost umaknili in je do nadaljnjega ni. Po podatkih objavljenih na spletu so jo umaknili tudi iz razloga, da se je zlorabila ugodnost in je bilo teh rezervacij občutno več kot prej. Poleg tega so s to ukinitvijo manj podražili vrtce.

* Pobuda je bila, da bi na MOL pisali glede parkirišč pri enoti Andersen. Ravnateljica razloži, da gre za zemljišče v privatni lasti, vendar bo vrtec vseeno pisal na MOL, če je kakšna opcija pridobiti vsaj nekaj parkirnih mest za starše enote.

* Pobuda je bila, da bi na MOL prosili za prometne ovire na Poti ob žici, ki gre mimo vhodov v enoto Marjetica, zaradi koles, skirojev in drugih vozil, ki ogrožajo pešce. Ravnateljica pove, da smo v preteklosti to že želeli, a fizičnih ovir na Pot ne moremo dajati, ker gre za spomenik. Ena od predstavnic staršev pove, da je pobuda za ta isti problem že podana s strani OŠ V. Vodnik. Sklenili smo, da se pridružimo pobudi šole in tudi individualno pišemo varuhu človekovih pravic. Ta mamica bo podatke o pobudi poslala vrtcu, vrtec pa naprej staršem oz. na OŠ Vodnik.

Seja se je končala ob 18.00 uri.

Zapisnik zapisala:
Dijana Marinković, tajništvo vrtca

Predsednik sveta staršev:
Jan Šajn l.r.

Datum: 9. 11. 2023
Številka: 552/2023